

Către: Bursa de Valori București S.A.

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 44/2022

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	06.09.2022
Denumirea societății	Arobs Transilvania Software S.A.
Sediul social	Str. Donath. nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, Cluj-Napoca, Cluj, România
Email	ir@arobs.com
Telefon	+40 31 860 21 01
Website	www.arobsgrup.ro
Nr. înreg. la ONRC	J12/1845/1998
Cod unic de înregistrare	RO 11291045
Capital social subscris și vărsat	91.139.498,80 lei
Număr de acțiuni	911.394.988
Simbol	AROBS
Piața de tranzacționare	MTS AeRO Premium

Evenimente importante de raportat: Lansare AROBS E-toll Solutions

Conducerea Arobs Transilvania Software S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața cu privire la lansarea AROBS E-toll Solutions (companie nou înființată), o soluție complementară de management de flotă, prin intermediul căreia companiile de transport internațional – mărfuri (capacitate peste 3,5 tone) și autocare - vor putea să plătească taxele de drum în Europa prin intermediul unui sistem integrat.

Prin contractarea serviciului oferit de AROBS E-toll Solutions, autovehiculele comerciale implementează un dispozitiv unic, ce asigură respectarea cerințelor de tranzit pentru fiecare țară în parte, și utilizează un card postpaid. Astfel, trecerea prin punctele de control poate fi efectuată fără opriri, companiile având la dispoziție o imagine clară a costurilor aferente taxelor de drum, precum și facturi unice pentru toate țările tranzitate.

AROBS E-toll Solutions oferă sprijin pentru peste 20 de țări și domenii diferite de taxare și eficientizează plățile taxelor în Uniunea Europeană (Austria, Belgia, Bulgaria, Cehia, Danemarca, Franța, Germania, Ungaria, Italia, Luxemburg, Polonia, Portugalia, Slovacia, Slovenia, Spania, Suedia și Țările de Jos) și în Elveția, Marea Britanie și Norvegia.

Voicu OPREAN

Președinte Consiliu de Administrație